



MUNKAERŐPLACC

Bemutkoznak Bicske munkaadói

40 ÉVE BICSKÉ MEGHATÁROZÓ VÁLLALATA A MAGYARMET

A Bicskei Újság új sorozatában bicskei cégeket, azok tulajdonosait vagy vezetőit mutatja be. Elsőként Győri Imrénél, a MAGYARMET Finomöntőde Kft. ügyvezetőjénél jártunk, aki nehéz, de szép szakmának tartja az öntészetet.

Mesélne néhány szóban a MAGYARMET történetéről?

- 1980 körül született meg az a döntés, hogy egy magasabb szintű, precíziós öntőde építéséhez a fővárosból vidékre költözzön a budapesti MMG üzem. 1980 júliusában érkeztem Bicskére igazgatónak, az építkezés és a technológia beindítása már az én felügyeletem alatt folyt. A privatizáció idején a vállalat egy német szakmai befektető tulajdonába került. 2003 októberében vásároltam vissza a céget, és azóta is 100% magyar tulajdonban van a MAGYARMET Finomöntőde Kft.

Mennyire lehet modern egy öntőde? Milyen technológiákkal rendelkeznek?

- Úgy gondolom, az öntődék kivételesen nehéz helyzetben vannak, sok az előítélet, az a negatív kép él a fejekben, hogy egy öntőde olyan, mintha a pokol kapuján lépnének be. De



ez nem így van! Engem minden egyes nap, mikor körbejárom az üzemet, magával ragad ez a technológia, mert annyira ősi, és számos tudás és tapasztalat rejlik a háttérben. Tény persze, hogy egy olyan öntőde, mint a MAGYARMET, mely főleg egyedi, kis és közepes szériákat gyárt, nehezen automatizálható, de ahol lehetséges, ott bevezetjük a legújabb technológiákat: robotokat alkalmazunk, CNC-vezérelésű megmunkálógépekkel dolgozunk, illetve csúcstechnológiás 3D nyomtatógépekkel is rendelkezünk prototípusgyártáshoz.

Az autóiipari szerepük közismert, de milyen iparágaknak szállítanak még?

- A BMW-csoport részére gyártjuk a Mini Cabrio tetőtartó egyes elemeit. De szivattyú alkatrészekben is nagyon erősek vagyunk, illetve egyéb iparágakba is szállítunk komplett, beépítésre kész egységeket. Mindemellett látnunk kell azt is, hogy a világban jelenleg a biztonság, az egészség- és a környezetvédelem kiemelkedően fontos területek, ezért az ezekhez kapcsolódó beszállítói

lehetőségeket meg kell találnunk. Új utakat kell keresnünk, hiszen ez fennmaradásunk egyik kulcsa.

Vállalatuk gazdasági teljesítményére hogyan hatott a pandémia, illetve a jelen gazdasági helyzet?

- A COVID-járvány hatásai minket sem kerültek el, sajnos mi is érezzük a külső és a belső piac bizonytalanságát. 2020 első felében nem tapasztaltunk visszaesést, az év második felében azonban elkezdődött a rendelésállomány csökkenésének tendenciája. Az idei év viszont már sokkal reményteljesebb. Mi is, mint a többi piaci szereplő, úgy vélekedünk, hogy várhatóan 2022-től térhetünk vissza a régi kerékvágásba.



Milyen intézkedéseket követelt meg a pandémia?

- A mindennapokban is igyekeztünk gyorsan reagálni: gondoskodtunk kézfertőtlenítő készülékekről, gyorssterilizátorral rendelkezünk, a felület- és kézfertőtlenítőket magunk készítjük a laborban, a munkavállalóknak biztosítunk reggeli szendvicseket, maszkokat, szabályoztuk a távolságtartást, valamint az IT feltételeket is megeremelttük az otthoni munkavégzéshez.

Mit tartanak most a legnagyobb kockázatnak a működésükre nézve?

- Ahogy sok más magyarországi vállalatnak, nekünk is a képzett munkaerő hiánya okozza jelenleg a legnagyobb problémát. Természetesen ez nagyban függ attól is, hogy milyen munkakörre keresünk kollégákat. Az öntészeti munka hátránya és szépsége is egyben, hogy nemcsak nehéz fizikai mun-

káról van szó, hanem komoly szakértelmet és tudást is igényel. Kiemelt feladatunk, hogy munkavállalóink szakmai képzését saját, és speciálisan a precíziós öntés igényei szerint biztosítani tudjuk.

Hányan dolgoznak jelenleg a cégnél? Milyen a helybeliek aránya?

- A vállalat bicskei központjában kétszázan dolgoznak, valamivel több, mint 50 százalékuk helybeli vagy környéki. Mindig örömmel fogadjuk a szakképzett munkaerőt, de a pályakezdekők is hosszútávon gondolkodhatnak velünk. A mérnökök pedig olyan technológiai tudást szerezhetnek nálunk, amely egyedülálló az országban. A Miskolci Egyetemmel karöltve részt veszünk a duális képzésben, illetve tárgyalások folynak középfokú szakképzési intézményekkel, többek között a Vajda János Technikummal is.

A Bicskei Napokon a MAGYARMET állandó résztvevő. Milyen egyéb rendezvényeik vannak még?

- Évek óta támogatói vagyunk a rendezvénynek, és a főzőversenyen is mindig részt veszünk. Vállaltunknál hagyomány, hogy minden évben köszöntjük a jubilálókat. Tavasszal virágvasárt tartunk, ahol saját üvegházunkban nevelt virágokat vásárolhatnak meg kollégáink, a befolyt összeget pedig mindig valamilyen jótékony célra fordítjuk. Sajnos a járványhelyzet miatt gyárlátogatásokat, családi napot nem tudtunk szervezni, de amint lehetőségünk lesz rá, újból sort kerítünk ezekre.

Ennyi év után is lelkesen és szeretettel beszél a cégéről. Honnan van még mindig az erő a munkához?

- Mindig van tennivaló bőven! 78 éves vagyok, és ennyi év után is szeretem a szakmám, számomra ismeretlen fogalom a ma olyan divatos „kiégés”. Én minden szöveget tudok, hogy hol van a gyárban. Minden reggel végigmegyek az üzemen. Az emberek bátran fordulnak hozzám, szinte mindenkit ismerek. A feleségem már régen azt szeretné, ha nem vennék részt napi szinten az operatív munkában, de az az igazság, hogy vasárnaponként már türelmetlenül várom a következő munkahetet!

